

国务院 办公厅 流浪儿童严重地区 领导要担责

据中新网消息 国务院办公厅日前下发关于加强和改进流浪未成年人救助保护工作的意见。意见要求,地方各级政府要建立由政府分管领导牵头的流浪未成年人救助保护工作机制;要建立和完善工作责任追究机制,对工作不力、未成年流浪现象严重的地区,追究该地区相关领导的责任。

意见指出,要进一步完善政府主导、民政牵头、部门负责、社会参与的流浪未成年人救助保

护工作机制。建立民政部牵头的部际联席会议制度,研究解决突出问题和困难,制定和完善相关政策措施,指导和督促地方做好工作。

民政部要发挥牵头部门作用,加强组织协调,定期通报各省(区、市)流浪未成年人救助保护工作情况,建立挂牌督办和警示制度。地方各级政府要高度重视,建立由政府分管领导牵头的流浪未成年人救助保护工作机制;要建立和完善工作责任追究机制,对工作不力、未成年人

流浪现象严重的地区,追究该地区相关领导的责任。

同时,要完善法律法规。抓紧做好流浪乞讨人员救助管理法律法规规章修订相关工作,完善流浪未成年人救助保护制度,健全流浪未成年人救助保护、教育矫治、回归安置和源头预防等相关规定,规范救助保护工作行为,强化流浪未成年人司法救助和保护,为流浪未成年人救助保护工作提供有力的法律保障。

10月1日起 省直事业单位 为职工缴工伤保险

据河南商报消息 省直事业单位参加工伤保险工作已于8月16日正式启动,不管是正式职工或者雇工,都将由单位统一缴纳工伤保险。9月15日前,省直事业单位要将职工信息报省工伤保险中心备案并办理参保手续,自10月1日起开始缴纳工伤保险费。

据省人社厅资源和社会保障厅工作人员介绍,我省行政区域内的省直及中央驻豫事业单位、社会团体(参照公务员法管理的事业单位、社会团体除外)、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织都应当参加省直统筹。

赖宁雕像“落户”农家续 官方称将迁回原址

据西晚报消息 路边赖宁雕像移走,却因没接收地方,无奈存放偏僻农村。8月18日,记者获悉,太原市已召集相关部门研究决定,将赖宁雕像于8月底道路改造完成后迁回原址,继续和东仓巷居民做邻居。

今年5月在省城东仓巷立了20年的赖宁雕像突然“失踪”。当地居民不知情,误以为烈士雕像被拆,四处寻找赖宁雕像下落。甚至有人在网上登出“寻人启事”。

后证实,原来赖宁像是在拆违环境整治中,被太原市杏花岭区鼓楼街办移走。街办想给赖宁像找个合适的归宿,但由于没有地方愿意接收,只得将其放在杨家峪东沟村。

考虑到东仓巷居民与赖宁雕像有20年的感情,今日,太原市召集相关单位研究决定,赖宁像将迁回原址重新安放。

贵州一贫困县 有12名副县长

官网紧急删改信息

据羊城晚报消息 今年4月,湖南石门被曝有副县长11名,随后,四川巴中市下辖的4个国家级贫困县再次被曝“超配县长”,其中以南江县有10位副县长为甚。“但这些都太少了,还是赫章牛啊!”有网友近日在天涯发帖说,贵州赫章县竟有12名副县长。

8月13日,网友“安逸起不了名字”在论坛上发帖《国家级贫困县13名正副县长》。记者在赫章县政府门户网站上看到,网站首页左侧果然有两列副县长的名单,细数后发现,包括常务副县长在内,全县共有12位副县长,这还不包括一位名叫李俊的“副县级领导干部”。

“天,这么多领导!”网友“桃溪路口”看帖后惊讶不已。而网友“守候南方”则认为,地方贫困落后,所以需要多点领导来推动发展。

资料显示,赫章县位于贵州西北部,属国家级贫困县,政府网站上的12位副县长中,有6人为挂职。

记者16日下午相继拨通了赫章县政府、县委宣传部的电话,均被告知确有6名是挂职副县长。县委宣传部一自称姓况的主任表示,赫章以前没有12名副县长的先例,这次挂职“有的从省里派来,也有的从地区派来”。然而,记者采访后发现,该网站已删除了一位名叫“田靖”的挂职副县长。

据了解,县级政府领导职数的配备一般为5到7名,赫章12名副县长的设置远超配额。

中央党校党建教研部教授蔡霞接受采访时认为,尽管如此,赫章县的配置没有“超编”。她说,挂职不能算实职,因为“挂职者并不占用挂职单位的编制,所以赫章县的正式编制还是1正6副”。



兴业银行邮储银行等 违规收费被重罚

据国家发改委网消息 7月中下旬,国家发展改革委会同地方价格主管部门对部分银行业金融机构营业网点进行了暗访和检查。检查发现,一些网点存在7月1日后违规收取国家明令取消的人民币个人账户密码挂失费的行为。此外,中信银行总行、兴业银行总行和中国邮政储蓄银行总行(以下简称三总行)违反规定,擅自推迟取消人民币个人账户密码挂失费的时间,分别致使其银行营业网点7月13日和7月9日后才取消人民币个人账户密码挂失费。

针对部分银行业金融机构7月1日至5日违规收取的人民币个人账户密码挂失费,国家发展改革委要求各地价格主管部门在全面检查的基础上,责成相关银行业金融机构将违规收费全额退还给客户;对于7月6日后仍在收取人民币个人账户密码挂失费的,除依法责令退还外,要处以违规收费金额5倍的罚款。

对于三总行擅自推迟取消人民币个人账户密码挂失费时间的行为,8月中旬,国家发展改革委依法对中信银行总行、兴业银行总行分别作出罚款200万元的行政处罚,对中国邮政储蓄银行总行作出罚款180万元的行政处罚。

国家发展改革委强调,实施严厉的行政处罚,目的在于提醒各银行业金融机构必须不折不扣地执行国家的政策法规,不得以任何理由擅自推迟执行监管部门的规定。各银行业金融机构应以此为戒,切实提高依法收费意识,自觉维护客户的合法权益。

新《婚姻法》南京第一案: 丈夫出轨 妻子失一半房产

核心提示

还有比这更巧、更悲剧的离婚案吗?8月8日星期一开庭时,妻子朱女士(文中当事人均系化名)一方的委托律师还在根据《婚姻法》司法解释二的条款主张丈夫高先生婚后取得产权证的房产有妻子一半,可过了一个星期,就在一审判决下达前的周末,《婚姻法》新司法解释突然落地,于是那套婚房与朱女士半点关系都没有了。

庭审时确认丈夫曾两次出轨

2007年4月,朱女士和高先生通过公司内部的网络相识,而高先生对朱女士的欺骗从恋爱时就开始了。先是高先生隐瞒了自己曾有一次婚姻的历史,把朱女士从家乡武汉骗到南京与自己同居,2008年9月两人领结婚证后,朱女士突然收到了小三发来的短信,小三称自己是高先生的同事,已经怀上了高先生的孩子,希望朱女士主动和高先生离婚。高先生当时悔过态度诚恳,加上父母的劝阻,朱女士忍了下来。朱女士怀孕后,又在高先生的衬衫里发现了一条女士丁字内裤,高先生再次承认自己和另外一个同事关系暧昧。对于两次出轨经历,在高先生2011年4月20日写下的保证书里可以得到体现。虽然朱女士两次原谅了丈夫对婚姻背叛的行为,但之后确认当初的小三确实生下了高先生的儿子后,朱女士彻底失去了对婚姻的信心,继而委托江苏法德永衡律师事务所婚姻专业律师张磊起诉离婚。

一周过后丈夫态度天壤之别

8月8日下午,在六合区法院沿江法庭,主审法官在庭审总结时谈到,高先生在婚后的两次出轨是导致夫妻感情破裂的直接原因,高先生应承担婚姻破裂的全部责任,当庭给予批评。并将在判决分割夫妻共同财产时充分考虑到高先生的过错及朱女士将女儿带在身边的实际情况。

离婚诉讼中朱女士要求分割的主要共同财产是两人的婚房。该套房产是高先生父亲出资,在高先生婚前购买的一套二手房,但因为种种原因,产权证在婚后才办理完毕。按照婚姻法司法解释二的规定,子女婚后一方父母出资购买的,登记在子女一方名下的房屋,如果没有特别

指明,一半视为对小夫妻双方的赠与。

开庭时,主审法官还特意询问出庭作证的高先生的父亲,当时买房时有没有特别指明将房产送给儿子,与他人无关,高先生的父亲坦言没有特别指明给儿子。朱女士已经看到了法院支持其房产为夫妻共同财产,应予分割的胜诉希望。庭审结束后,法官没有当庭判决,本计划放一周时间给原告、被告再考虑一下。当时高先生也委托了律师出庭,知道自己房产一半不保,遂一改开庭前的强硬态度,主动发信息给妻子朱女士,称一切都是他的错,他将尽能力筹钱给朱女士,希望朱女士不要和他做仇人。没想到就在这最后一周的星期五,即8月12日,最高法院宣布《婚姻法》司法解释三8月13日实行。

于是张磊律师收到了高先生发来的短信,这一次的短信语气很平淡:“请转告朱女士,根据《婚姻法》司法解释三第7条的规定,打官司的婚房是我的个人财产,和她无关。”

完全相反的规定

最高人民法院关于适用《中华人民共和国婚姻法》若干问题的解释(二)第22条:当事人结婚后,父母为双方购置房屋出资的,该出资认定为对夫妻双方的赠与,但父母明确表示赠与一方的除外。

最高人民法院关于适用《中华人民共和国婚姻法》若干问题的解释(三)第7条:婚后由一方父母出资购买的不动产,产权登记在出资人子女名下的,可视为对自己子女一方的赠与,应认定该不动产为夫妻一方的个人财产。

张律师表示,在我国,产权人取得房屋产权的时间是以房产局登记产权到个人名下的时间为准,因此就本案来看,即便高先生父亲出资的时间是在高先生和朱女士结婚前,但高先生取得产权证的时间是在他和朱女士婚后,因此在《婚姻法》司法解释三实施前,在高先生的父亲没有书面证明自己明确赠与儿子一方的前提下,该套房产仍可按照《婚姻法》司法解释二的规定,被法院认定为夫妻共同财产,那么朱女士在离婚时就有权分割该房屋产权的一半。

可是《婚姻法》司法解释三的突如其来让朱女士一下被打懵了,而原本应吐出一半产权的高先生好像中了大奖一样,态度一下变得强硬了起来。虽然高先生在婚姻中过错明显,但既然《婚姻法》新规将这套房排除在了夫妻共同财产之外,就算法官再同情原告朱女士,也不可能违法将房屋的一半判给她。(据中国江苏网)



山西模特大赛 现12岁小学生

8月16日晚,第十一届中国职业模特选拔大赛山西赛区总决赛在山西太原举行,图为本次模特大赛年龄最小,还在上小学12岁选手郭昕亮相,并获得大赛优秀奖。

据中新社